



Знание

Власть -
народу!

"Не в силе Бог,
а в Правде!"

Власть!

Орган Народного Движения "К Богодержавию" Срок актуальности информации - не ограничен № 39

Грядет эпоха ВОДОЛЕЕВ

Интервью с Председателем Народного Движения "К Богодержавию"
генерал-майором Петровым Константином Павловичем

Константин Павлович, совсем недавно прошел I (учредительный) съезд Общероссийского Народного Движения "К Богодержавию". Вы были избраны председателем Движения. Ваши впечатления о съезде...

Очень хорошие. Люди из многих регионов страны впервые встретились все вместе. И оказалось, что нас всех, участников Движения, очень много. Все убедились, что они не одни, что у них есть и "сосед слева", и "сосед справа". Все перезнакомились друг с другом, для этого мы специально отвели достаточно много времени.

Лично для меня было отрадным то, что делегаты очень хорошо освоили основные положения КОБР и свободно ими оперируют. Ведь я и мои товарищи ездили по стране и встречались со всеми по отдельности. И что греха таить, приходилось "взламывать" сформированные у людей ложные представления о многих вещах, сдерживать пелену с глаз. Это тяжелый процесс для многих. Уезжая, я всегда думал, как пойдет дело дальше. Поэтому перед съездом немного волновался: какой будет уровень понимания у делегатов, не возникнут ли ненужные раздоры, споры на почве недопонимания некоторых положений. Но уровень понимания оказался высоким. Никаких споров по теоретическим положениям не было. Зато был очень полезный обмен опытом работы. Съезд длился 5 дней и прошел очень организованно.

Сколько делегатов было на съезде?

Всего было 167 делегатов из 54 регионов России. Было ряд делегаций из республик СССР (Прибалтики, Украины, Казахстана...). Вообще-то отделения Движения есть в 70 регионах, но приехать смогли не все, в основном из-за отсутствия денег. Но все равно "география Движения" была представлена очень широко: Камчатка, Магадан, Приморье, Хабаровский край, Чита, Урал, Татарстан, Коми, Архангельск, Карелия, Калининград, Северный Кавказ, Ростов на Дону, Волгоград, Воронеж, Центральные области. Можно смело утверждать, что, как мы говорили, Водичка наша протекла капитально во все регионы страны.

Каким оказался состав делегатов?

Представлен весь социальный срез общества. Причем никакого предварительного плана в этом смысле не существовало. Приехали те, кого послали люди. А участники нашего Движения руководствуются не "авторитетами" (званиями, должностями, титулами и т.п.) а уровнем знаний людей, уровнем их понимания происходящего и обязательно - личным нравственным примером для окружающих. У нас ведь какое требование: хочешь стать управленцем, руководителем - веди здоровый образ жизни, единство мысли, слова и дела. Употребление спиртного и курения - исключены.

Среди делегатов рабочие и ученые, офицеры, студенты, учителя... Русские, татары, украинцы, белорусы, армяне... Члены русской партии, КПРФ, ЛДПР, Союза Офицеров, Аграрной партии и др. Это подтверждает правильность нашего утверждения, что КОБР "Мертвая Вода" несет объединительный характер. Но именно это отрицают те, кто все еще находится в режиме поиска "общенациональной идеи".

Особенно хочется отметить тот факт, что к нам пошла молодежь. Это было заметно на съезде. Молодежь не устраивают прежние ветхие догмы официальной академической науки. Мы же даем совершенно новый уровень знаний, мы даем методологию. Молодежь это понимает и схватывает быстро. А будущее - за молодыми.

В свое время большевики взяли именно тем, что дали молодежи знания. и она пошла за знаниями. Так будет и сейчас.

Константин Павлович, сейчас уже многие знают, почему КОБР называется "Мертвая Вода", а вот почему Движение названо "К Богодержавию", многие не могут понять. Говорят, что это секта или еще что... Объясните, пожалуйста.

Название "Народное Движение "К Богодержавию" несет очень точный смысл и отражает суть Концепции. Начнем вот с чего.

Само-державие в России, да и на планете в целом не состоялось. Оно не обеспечивало устойчивого управления обществом. Родится у "хорошего" царя сын "плохой" - и пустил своих подданных по миру. Вот хотя бы царь Николай II. Ведь вся власть была у него: и жандармерия, и армия, графья, князья, дворяне, полиция, церковь православная (самодержавие - правослабие - народность)... А он взял, да и отрекся от управления страной и народом. Бросил свою страну на произвол кучки окружавших его масонов. Народ умылся большой кровью. Да и царя масоны не пожалели.

При этом церковь православная ничего не смогла сделать, хотя государственной идеологией являлось православие. Задумайтесь, ведь в это время церковь была основной системой массовой информации (СМИ). Радио, телевидения, клубов, кино не было. Народ ходил в церкви: на других посмотреть и себя показать. Страна-то была, в основном, крестьянской. И вот вся эта "мощная СМИ" оказалась бессильна против кучки троцкистов, захвативших управление страной. Более того, ведь церкви громили по всей стране. И не только троцкисты. Их на все церкви не хватило бы. Церкви громил народ. Почему? А потому, что народ видел, как попы жрут в три горла, пьянствуют, ведут развратный образ жизни, а с амвона говорят о справедливости, любви к ближнему... То есть на словах одно, а на деле - другое. И когда народу дали возможность, он и излил свой гнев. Но вера в Бога у людей была всегда. Народ различал веру в Бога и веру в церковных иерархов.

Как это понимать?

Есть **Бог** - как надмирная реальность. Это иерархически высшее объемлющее управление (по нашей терминологии).

Есть **Идея Бога**. Это уже человеческие желания, созданная им иллюзия, объясняющая ему непонятное для него. Выражается тезисом: "Если Бога нет, то надо его выдумать". И выдумывают...

Есть **Священные Писания**. Их писали люди. Иисус, Мухаммад, Будда сами ничего не писали, но, как сейчас мы видим, писавшие вносили туда искажения, причем преднамеренные, чтоб удобнее было одурачивать людей.

Есть **различные религиозные конфессии**. Они утверждают различные ритуалы общения людей с Богом и определенные нормы поведения в обществе.

Есть **служащие** этих религиозных конфессий - иерархи. Они осуществляют руководство ритуалами, руководством верующими, руководство общением людей с Богом.

Такая вот у нас классификация. Выбирайте теперь сами, на какой ступени вы находитесь.

Так вот, тогда, в 1917 году, церковная иерархия ничего не смогла противопоставить развязанной против России троцкистской агрессии. И сейчас они тоже ничего не могут сделать. Разве это не очевидно? Народ страдает, мучается, денег не получает, а они опять, хуже чем в 1917, торгуют водкой и табаком, возводят мраморные храмы в годину народных страданий. Не все, конечно. Иерархи при этом имеют претензии на государственное мировоззрение.

Таким образом получается, что народ в России до 1917 года перемолол в своем коллективном сознательном идеалистический атеизм, навязываемый ему церковными иерархами.

Страну ввергли в материалистический атеизм. Официальной идеологией стал марксизм. Это учение полностью отрицало существование Бога, страна покрылась мраком марксизма.

При этом говорилось, что страной правит народ, т.е. у нас было **НАРОДО-ДЕРЖАВИЕ**. Но ведь неграмотный, не обладающий необходимым знанием, народ управлять не может. Это же очевидно. Поэтому в результате многоходовой операции **ПСЕВДО-НАРОДО-ДЕРЖАВИЕ** превратилось в **МАФИЕ-ДЕРЖАВИЕ**. Сначала такой мафией при Хрущеве стала КПСС. А теперь что? "Гюльчатай, личико-то от-

крой..." Все обнажилось с удивительной ясностью. При этом следует ясно представить, что все три "Державия" счастья народу не принесли, потому возникает вопрос: "какого "державия" вам хотелось бы?".

Но я хочу обратить внимание на тот факт, что наш народ за эти годы перемолол в себе и "материалистический атеизм". Ведь наши марксисты, как когда-то попы до 1917 года, с трибуны говорили одно, а жили по совсем другим идеалам. Пьянствовали, занимались блудом, развратом и т.д. Народ все это видел. И в абсолютном большинстве отвергал эту мерзость. Но выразить он это не мог. "Демократизаторы" в этом смысле ничем не отличаются от марксистов. Также пьют, развратничают, на народ им наплевать.

И вот так получается, что народ России всего за три поколения перемолол в себе и идеалистический атеизм и материалистический атеизм. Этого "не проходил" ни один народ, ни одна страна на Земле. И наш народ готов к восприятию нового мировоззрения, основанного на понимании Бога, как надмирной реальности.

Как это сделать?

К пониманию существования Бога как иерархически высшего объемлющего управления можно прийти через освоение достаточно общей теории управления, стержня КОБР - Мертвая вода.

Человек создан для жизни в созданной для этого биосфере. То есть средой обитания человека должна быть биосфера. Мы же стали создавать техносферу по своему разумению, и эта техносфера стала нашей средой обитания. А насколько она отвечает замыслу иерархически высшего управления? Ведь может получиться так. Если считать, что человек "венец природы", и если этот "венец" начинает жать голову его создателю, то создатель может скинуть давящий на голову "венец".

Поэтому нам всем, всему человечеству, всем людям, надо научиться различать и понимать "замысел Всевышнего" и действовать в соответствии с этим замыслом. Божьим Промыслом. То есть идти "К Богодержавию". Древние об этом знали. Выражалось это в молитвах так: "Да будет Воля Твоя и на Земле, как на Небе". В КОБР "Мертвая Вода" обо всем этом говорится строгим научным языком, в научных терминах современного уровня знаний. В частности, пугающее многих словосочетание "предиктор-корректор" - не что иное, как предсказатель-поправщик.

Константин Павлович, съезд принял ряд документов. Одним из них является "рапорт И.В. Сталину". Это многих удивило. В чем дело? Вы разве сталинисты?

Да, это многих удивляет. Мы, сторонники КОБР "Мертвая Вода", смотрим на историю с позиции "общего хода вещей", как утверждал А.С. Пушкин, а не с фрагментарных, "частичных" позиций, когда кричат: "факты, где факты..." или говорят "факты - упрямая вещь". Мы же говорим: "факты очень гибкая вещь". Один и тот же факт можно толковать по-разному, с позиций того или иного уровня понимания. Мы претендуем на самый высокий уровень понимания на данный исторический момент и не скрываем этого.

Сталин изолган и извращен за 40 с лишним лет в умах миллионов людей. Причем делалось это целенаправленно, гипертрофируя (преувеличивая) одни стороны деятельности и совершенно замалчивая (целенаправленно) другие. Это было одним из основных звеньев целостной цепи Гарвардского проекта. Сейчас кричат: "лагеря, репрессии..." Да. Были. А сейчас что? Нет тюрем? Нет лагерей? Нет безвинно осужденных? Или миллионы людей не оказываются жертвами "демократических" реформ? Что это?

Но есть и другие факты, и их очень много, которые свидетельствуют о том, что Сталин был справедлив, что он помогал людям в беде.

Ну и что теперь? Будем друг другу кричать и тыкать: "А вот я знаю...", - "А это как понимать?..." и т.д. и т.п.

С позиции теории управления и "общего хода вещей" все встает на свои места. Давайте посмотрим.

Сталину после Ленина досталась разрушенная, растерзанная

С наступающим Новым Годом!

Интервью с Председателем Народного Движения "К Богодержавию" генерал-майором Петровым Константином Павловичем

страна. Весь управленческий корпус России практически уничтожен. (Каким он был - это другой вопрос). Царь с семьей расстрелян. Министры-капиталисты повешены. Графья, князья и дворяне разбежались по всей Земле. Фабрикантов, помещиков, предпринимателей народ "поднял на вилы". Армия (офицеры), убивая друг друга, полегла на полях сражений. Неграмотный народ остался без своего управленческого корпуса. И страна легла. И пришла кучка троцкистов и захватила огромную страну.

Есть версия, что Сталин был заблаговременно встроены в марксистское движение ГРУ (Главным Разведывательным Управлением) Генерального штаба. При этом нужно знать разницу между ГРУ и жандармерией.

Так вот, Сталин стал у руководства нищей, разграбленной страной, с управленческим корпусом, состоящим из одних троцкистов. Как проводить свою линию в этих условиях?

Ситуация усугубляется необходимостью создания могучей индустрии, способной обеспечить обороноспособность страны. Где взять рабочую силу для этого?

Россия - страна крестьянская. Весь народ жил в деревнях. Вот оттуда, из деревни, и пошли люди на строительство фабрик и заводов, Магниток и Днепрогэсов. Помните фильм "Коммунист"? Но эту армию рабочих надо кормить. А чем? Ведь то хилое крестьянское хозяйство не могло обеспечить питанием такие массы людей. Возникла задача быстрого развития сельского хозяйства. Как это сделать? Да еще быстро? Так началась коллективизация. Кроме этого надо было создать свой управленческий корпус, обладающий необходимыми знаниями. А где его взять? В управлении одни троцкисты. Значит, надо опять из рабочих и крестьян. Так появились рабфаки, и наши прабабушки, прадедушки, наши деды и бабушки сели за книги. Было это? Было. В результате этого Россия при Сталине стала страной поголовной грамотности, чего не было и нет до сих пор ни в одной стране мира. Сравните это с тем, что делается сейчас.

Смотрим дальше. Троцкисты, видя все это, думаете сидели сложа руки? Как бы на так! Их излюбленный прием: великое до смешного, а смешное до великого. Из этого "ихнего" лозунга и проистекают все "перегибы". Управленческий корпус состоял ведь практически из них одних.

Но новый управленческий корпус непреклонно рос и мужал. Сначала они должны были получить образование. Потом опыт работы в низовых коллективах: на фабриках, заводах, потом в руководстве городами, районами, областями. Потом в государственном масштабе. Что, разве не так это было? Вспомните фильмы того времени, прочтите книги. Это сейчас "демократизаторы" вытравливают все это из умов людей. А все изгибы - дело рук троцкистов. Да, Сталин знал приро-

ду троцкизма и умело вел борьбу с ними руками их самих. В Коране об этом сказано: "Одни злочестивые будут пожирать гнев других злочестивых". Вот именно этого они не могут ему простить, именно за это они ненавидят его.

Глобальный предиктор того времени, видя, что он теряет управление миром в результате деятельности Сталина, а Страна Советов стала ориентиром для многих стран и народов, и, кроме того, периферия Глобального предиктора в СССР стала выходить из под его (ГП) контроля, благодаря опять же правильной национальной политике Сталина, формировавшего дружбу народов всей страны (ведь было же это!), развязывает войну, натравив на СССР Гитлера.

А ведь Гитлер и его расизм - есть порождение Глобального предиктора. А все "победное" шествие по Европе - это операция ГП по передаче под управление в одни руки фюрера всего народохозяйственного комплекса Европы, всех его мощностей и людских ресурсов для их концентрации и броска на СССР. Только и всего.

Потом была война. Священная война. Помните: "Идет война народная, священная война". А у мусульман "священная война" означает "джихад". Так что наш народ вел "священную войну - джихад" против фашизма-толпо-элитаризма! И победил! Под руководством - управлением Сталина. Мы располагаем некоторыми данными, что очень вероятно И.В.Сталин был имамом всех мусульман России. Если это так, тогда многое непонятное в его действиях становится объяснимым, с пониманием "общего хода вещей".

Потом было восстановление разрушенного войной хозяйства. И опять в короткие сроки. И опять в условиях грозящей опасности со стороны Глобального предиктора. Ведь атомные бомбы на Хиросиму и Нагасаки были сброшены для демонстрации мощи. Надо было срочно принимать меры. Меры были приняты! Россия до сих пор остается мировой державой благодаря ядерному щиту, основу которого, фундамент заложили под личным руководством Сталина. Ведь факт остается фактом, что Сталин лично руководил всеми крупнейшими работами в СССР, вникая во все! А сейчас? Есть с чем сравнить...

Когда в 1952 году вышла работа Сталина "Экономические проблемы социализма в СССР" и когда он на Пленуме ЦК заявил о необходимости отказать от марксистской фразеологии, как не соответствующей истинному положению дел (а что это означало, вы можете понять, разобравшись с триединым материальным-информационно-мерой), Глобальный предиктор принял решение убрать Сталина. Остальное - дело техники. Сталин марксистом никогда не был. Он пользовался марксистской фразеологией, но он не был марксистом.

А что осталось после Сталина? (Вспомните, что досталось ему от Ленина) После Сталина ос-

талась Мировая Держава №1 или №2 (это кому как нравится)! Это факт? Факт! И возразить тут никто не сможет.

Лично же у него после его ухода нашли только пару штопаных носков, стоптанные сапоги из козлиной кожи и два военных мундира: один повседневный, другой парадный. Это вам факт? Факт!

Сравните все эти "сталинские факты" с "фактами" последующих и нынешних "вождей". Все это им, нынешним, и не дает покоя. Поэтому так они и стараются изолгать Сталина.

Вот так представляется деятельность Сталина на посту главы нашего государства с позиций "общего хода вещей"!

Кстати, мы не все оцениваем в его деятельности и поведении в радужных красках. Мы считаем: то, что он курил и употреблял спиртное, - плохо. Это мешало ему и оказывало определенное эгрегорическое воздействие на его решения.

Мы обязательно будем в нашей газете "Знание-Власть!" публиковать материалы с нашим пониманием деятельности И.В.Сталина. Нам надо развеять созданный троцкистами миф о его "жестокости и зверствах". Это очень важно. Правда о Сталине позволит соединить разорванные Глобальным предиктором поколения наших людей. Пожилых и молодежь.

"Сталин не ушел в прошлое. Он растворился в будущем, как это не опечалит многих". Это говорим не мы. Это Пьер Куртад.

- Константин Павлович, а как вы оцениваете итоги вашей работы в уходящем году?

Главный итог года - концепция пошла в регионы. Теперь этот процесс уже не остановить. Знания не убьешь, концепцию не спрячешь.

Другой итог года - создано Народное Движение "К Богодержавию" общероссийского масштаба. Съезд дал на это мандат. Только в апреле мы стали "межрегионалами", а теперь... Вот вам "закон времени" в действии!

Третий итог года - наша газета "Знание-Власть!" Сначала она была нерегулярной, выходила от случая к случаю. Нам удалось наладить регулярный выпуск, сделать его еженедельным. Круг читателей растет день ото дня. По всей стране.

Четвертое. Налажена работа штаба Движения. Сложился хороший коллектив единомышленников. Нам стали оказывать помощь предприниматели, разобравшиеся в сути происходящего и осознавшие свою ответственность за судьбу России.

И пятое (на оценку "отлично") - мы вышли на международный уровень. Нас уже знают во многих странах мира и переводят на многие языки. Мы вошли в соприкосновение с Гарвардским университетом США и предьявили им наш уровень

понимания происходящего, свою концепцию построения нового мирового порядка. Ждем ответа. Посмотрим, что они смогут предьявить нам.

Вновь традиционный вопрос. Каковы планы на новый 1998 год?

Они даны в нашей Программе:

1. Создание социального слоя носителей этих знаний, знаний концепции. Будем доводить концепцию до всех людей по всей стране.

2. Подготовка управленческих кадров регионального и государственного уровня ответственности. Кто быстрее освоит концепцию, тот и окажется в рядах будущих управленцев.

3. Создание предпосылок для перехвата управления в стране методом "упреждающего вписания".

Все это в общем плане. А конкретно - это ежедневная черновая работа: издание газеты, издание литературы, лекции, беседы, семинары, индивидуальная работа с людьми, аналитическая работа, оценка обстановки, поездки по стране, разработка учебных пособий и т.д. и т.п.

Наша цель определена в наших программных документах: построение в России счастливого и справедливого общества людей, а не недолюдков, как это делается сейчас.

Идя к этой цели, мы должны также предотвратить сценарий кровавой драмы, уготованной России разрозненными Гарвардского проекта. Если народ возьмется "за вилы" и уничтожит захватывающую управленческую "элиту" (как это было в 1917 году), то именно тогда и будет реализован Гарвардский проект. Поэтому мы говорим: "Мера кровавости грядущих событий в России будет определяться мерой освоения всеми слоями общества тех знаний, которые несет КОБР." Сурово, но это правда.

Ваши пожелания читателям газеты в Новом Году?

Может быть, кому-то покажется странным, но для меня и моих ближайших товарищей праздников с известных пор не существует. Какие могут быть праздники, когда твоя Родина, родная Россия в жестокой оккупации. Разве вы этого не видите?

Поэтому мое пожелание одно: "Желаю всем читателям газеты, всем участникам Народного Движения "К Богодержавию", всем честным людям нашей страны, чтобы 1998 год стал годом информационного прорыва нашей Концепции к людям, годом коренного перелома в информационной битве за Россию, годом завершения концептуальной неопределенности и годом начала построения новой СССР - Святой Соборной Справедливой Руси.

Рыбкин мечет концептуальную икру

Свершилось. Наконец. То, о чем долго говорили, но никому не показывали и не рассказывали, опубликовано в газете "Российские вести" от 25 декабря 1997 года. Хотя еще 8 мая 1997 года газета "Коммерсант Дейли" рассказала нам о том, что "Совет Безопасности вчера одобрил концепцию национальной безопасности России. Ответственный за разработку этого документа секретарь СБ Иван Рыбкин без ложной скромности называет его "идеологической основой государственного строительства и политики РФ". Правда, довольно странно, что выверяли дорогу в будущее и консолидировали общество за наглухо закрытыми дверями (содержание концепции засекречено, и, как заявил корреспонденту "Коммерсант-Дейли" сотрудник аппарата СБ, "в принципе, может быть, будет принято решение его опубликовать"). И вот этот день настал. 17 декабря указом с мистическим числом "13 00" Президент утвердил созданное Рыбкиным детище.

В самое ближайшее время мы дадим очень подробный, детальный анализ детища (что, кстати, будет соответствовать требованиям этого документа, в котором говорится, что "обеспечение национальной безопасности Российской Федерации путем **совместной** целенаправленной деятельности государственных и общественных институтов, а также граждан, принимающих участие в выявлении, предупреждении различных угроз безопасности личности, общества и государства и в противодействии им, является обязательным и непременным условием эффективной защиты национальных интересов России"), а пока ограничимся несколькими вопросами.

1. Почему Концепция национальной безопасности? Россия - страна, объединяющая в себе много национальностей. Какую "национальность" Рыбкин выделяет из всех и стремится ее обезопасить?

2. Почему Концепция рассматривает только текущий момент, только теперешнее положение дел ("В настоящее время положение на международной арене характеризуется...") и

совсем не рассматривает развитие событий во времени, в историческом процессе? Разве можно в таком серьезном документе отбросить всю предыдущую историю России и уж тем более тот период, который привел к развалу страны и который известен всем как "перестройка"? Или для Рыбкина Россия тоже "эта страна"? Ведь в будущем вырастает из прошлого через настоящее. Или Рыбкин этого не знает?

3. Почему Концепция не дает определения многим понятиям? Что такое "устойчивое развитие"? Что такое "многополярный мир"? Что такое "механизм многостороннего управления международными политическими, экономическими, финансовыми и информационными процессами"? И т.п. Надо думать, предполагается, чтобы каждый сам давал свое толкование. Или как?

4. Почему нет в концепции причин того, что: а) "...влияние России на решение кардинальных вопросов международной жизни, затрагивающих интересы нашего государства, значительно снизилось."

б) "... стремление ряда государств к ослаблению России..."

в) "... Россия оказывается в определенной изоляции от интеграционных процессов, идущих в Азиатско-Тихоокеанском регионе."

г) "Сократилось производство и ухудшилась его структура по сравнению с дореформенным периодом."

д) "... сохранение кризисных явлений в российской экономике."

е) "Снижается инвестиционная и инновационная активность."

ж) "Нарастает научно-техническое отставание России от развитых стран."

з) "Усиливаются зависимости от импорта продовольствия..."

и) "Растет внешний и внутренний государственный долг"

к) "Происходит отток квалифицированных кадров..."

л) "Растет имущественное расслоение

общества, снижается уровень жизни большей части населения"

м) "сокращается экономический, научный и демографический потенциал страны..."

н) "Сузились рынки сбыта и сырьевая база..."

о) "Не достигнуто общественное согласие..."

п) "... не завершена процесс формирования объединяющей национальной идеи, которая определяет не только мировоззренческую основу, но и долгосрочные цели развития многонационального российского общества, основные пути и способы их достижения" и т.д. и т.п.

Каково, читатель? Это цитаты не из оппозиционной прессы, а из рыбкинской концепции. И нет в этом документе ни слова о причинах, которые к этому привели.

5. Концепция НБ РФ в пункте, обозначенном выше под пунктом "п)", прямо и честно говорит всем нам:

• что российское общество - многонациональное

• что объединяющей национальной идеи нет

• что эта объединяющая идея должна нести мировоззренческую основу

• что именно такая объединяющая идея может определить долгосрочные цели развития общества, пути и способы их достижения.

Но ведь первые строки рыбкинской концепции начинаются так: "Концепция национальной безопасности Российской Федерации (далее именуется "Концепция") - политический документ, отражающий совокупность официально принятых взглядов на цели и государственную стратегию в области обеспечения безопасности личности, общества и государства от внешних и внутренних угроз... В Концепции сформулированы важнейшие направления и принципы государственной политики".

То есть, как в Библии: в одном разделе - "не убий", а в другом - "иди и убей тех-то и тех-то", в одной части - "не укради", а в другой - "кради, но мягко, культурно..."

Так и у Рыбкина: в начале - "Концепция

стратегической направленности, определяет цели и задачи...", а в середине - "мировоззренческой основы нет, долгосрочных целей нет, объединяющей идеи нет..." В начале - "Концепция национальной безопасности, а в середине - "Россия - страна многонациональная".

Вы что, Рыбкин, шутите что-ли? Или как? Или сначала "или как", а "шутите" - потом?

Можно было бы и дальше продолжить подробный разбор "идеологической основы государственного строительства и политики РФ" Ивана Рыбкина, и мы это обязательно сделаем, но уже в новом 1998 году.

Нашим же читателям мы говорим, что Иван Рыбкин - один из тех первых официальных лиц государства, которым стала известна Концепция общественной безопасности "Мертвая Вода". Именно при нем, при Рыбкине, когда он был Председателем Государственной Думы, в 1995 году были проведены парламентские слушания по КОБР "Мертвая Вода", где эта концепция была одобрена, о чем есть соответствующий документ. Выводы делайте сами.

Ивану Рыбкину мы публично заявляем (в который раз): "Концепция не делается по заказу и не рождается в кабинетах высасыванием из пальца. Концепция должна отражать мировоззрение народа, а чтобы это мировоззрение увидеть, надо обладать различием, пониманием общего хода вещей. И только знания, дающиеся в "Мертвой Воде", позволяют сделать это. Вы, Иван Рыбкин, не освоили этих знаний."

Подходит к концу эпоха "Рыб", грядет новая эпоха - "Водолея". И мы солидарны с "Коммерсант-Дейли", которая сказала "... в счастливое будущее концепция вернется с трудом". Но не согласны с другим ее тезисом: "... подобные концепции, после того как они были приняты, благополучно забываются." Мы - не забудем. Такая забывчивость дорого обходится народу и стране.

Рыбкин, прекратите метать икру концептуальной неопределенности!

Представляем лидеров Народного Движения "К Богодержавию": Борис Анушин, республика Карелия

Борис Васильевич Анушин - давний знакомый газетчиков. Нередко заходит в редакцию: заметку для публикации предложит или просто поговорит о наболевшем. Энергичный, активный, всегда в курсе происходящих событий, будь то политика или экономика. А уж начитан - любой позавидовать может. Я и представить себе не могла, что можно сохранить такой стремительный, как у Бориса, ритм жизни и одновременно быть отцом... семерых, простите восьмерых детей (сын от первого брака живет отдельно). Узнав об этом, дала себе слово, что непременно познакомлюсь с этим семейством. Такая возможность представилась, когда я приехала в Рыбреку в командировку.

Добротный, кирпичный дом и, как непреходящий атрибут настоящей сельской усадьбы, - трактор во дворе. Ольга Алексеевна, жена Бориса, встретила меня на пороге с младенцем на руках. Седьмой сынишка, Руслан, родился недавно. Спокойный, ухоженный, он с любопытством созерцал происходящее вокруг своими огромными голубыми глазами. "В маму", - подумала я. Малыш "позволял" нам общаться, и мы заговорили с хозяйкой дома о семье, о детях...

Сейчас Ольге 32 года. С Борисом поженились 13 лет назад. По распределению 19-летняя выпускница Всесоюзного Горьковского строительного техникума оказалась в Рыбреке. Думала ли она тогда, что навсегда? Нет, конечно, но, как говорится, чему быть - того не миновать. Стали молодожены обустриваться и мечтать о собственном доме. Семь лет назад семейным подрядом выстроили просторное жилье, в котором три больших комнаты, летняя веранда, ванна, гараж, есть паровое отопление. Возле дома - огород, большая теплица. В хозяйстве корова, курочки. На

покупку мини-трактора Онежское руководство выделило Борису Васильевичу, как работнику этого предприятия, ссуду. Без этого агрегата трудновато пришлось бы семье заготавливать корма для коровы, а так...

- Ребят "погрузим" всех на прицеп, и поехали косить, - смеясь скажет хозяйка.

Из недолгого разговора я поняла, что в сыновьях и дочерях смысл жизни и счастье супружеской четы Анушиных. Ольга считает:

- Дети - опора семьи. Растить их

Старшей дочери, Жене скоро исполнится 13 лет, и с учетом семейного "статуса" достается девчонке больше всех остальных. Боевая, характер своенравный. Мама признает в этом и вину родительскую: слишком много ей позволялось, ведь первый ребенок. Теперь в ответ на мамино "надо", ребенок может "отрезать": "Не хочу, не буду". Зато няня незаменимая, практически все братишки и сестренки знают тепло ее рук. К учебе способная, но иногда терпения, усидчивости недостает.

Косу держать в руках, "машут" наравне с нами. Старшие уже понимают, что родителям тяжело. Родные далеко - помочь некому. Иногда, когда что-либо не ладится, до слез жалею себя, а как подумаю, что вокруг так много людей по-настоящему несчастных, обделенных судьбой, стыдно станет, что из-за каких-то пустяков реву. Сразу беру себя в руки, ведь вот, думаю, счастье мое по двору бегают... - рассказывает Ольга.

Не удержалась от вопроса о том, как же удается в наше-то время всех

не хватает, но что с этим поделаешь. Размолвки между супругами в семье крайне редки, у Ольги хватает женской мудрости, терпеливости, выносливости. Но воспитывают сыновей и дочерей вместе.

- Оля для меня не только мать моих детей, но и умный друг, советчик, - скажет о жене Борис Васильевич. - В семье между всеми четко распределены обязанности, поэтому наши дети не растут эгоистами. Очень люблю рассказывать и читать им сказки, особенно русские народные и А.С.Пушкина. Не устаю объяснять ребятам, что надо учиться жить в гармонии с природой, обществом. А еще все вместе любим песни петь, детские и нашей юности. Не разрешаю смотреть по телевизору зарубежные художественные и даже мультфильмы, не дающие ничего ни уму, ни сердцу. Потому что зло, которое они несут, быстро находит в душе опору. Считаю, что воспитание трудом принесет пользу в их дальнейшей жизни. Будут получать специальность - уже появятся какие-то навыки. Контроль за подготовкой уроков и проверка домашних заданий возложены на меня.

- Удивляетесь, почему общественной работе отдаю так много времени? - повторил мой вопрос Борис. - Объяснение у меня простое. Хотелось бы искоренить болезни общества - корысть, воровство, лень. Власть должна защищать интересы народа и обеспечивать достаток каждой семье. Хочется, чтобы мои дети выросли не только физически крепкими, но и нравственно здоровыми людьми.

Вот так и живут в селе Рыбрека Анушины - в любви, согласии, заботах, тревогах, радости, огорчениях. А как же иначе: жизнь есть жизнь.

Т.Соколова
газета "Прионежье"

Семь "Я" Анушинных

Редакция планирует опубликовать ряд статей о лидерах Народного Движения "К Богодержавию". Предлагаем первую статью о руководителе Корельской республиканской организации, которая была напечатана в газете "Прионежье"

конечно, сложно, особенно в наше время. Но, как говорят в народе, - хоть умирать собрался, а рожь сей. Мы с Борей надеемся, что сумеем воспитать своих детей хорошими людьми. Жаль, что нынешняя нестабильность в жизни - плохой помощник в этом деле. И вы знаете, как хорошо, что мы живем в деревне. Свое хозяйство - все-таки большое дело.

Один за одним родились в семье Анушинных двое детей. Когда Ольга забеременела третьим - задумалась. Муж долго уговаривал, убеждал, что если жизнь зародилась в чреве матери, то нельзя ее прерывать. Вот так, при глубоком убеждении в этой истине обоих, дошла очередь и до последнего (пока последнего) Руслана.

Сердобольная мать с любовью и нежностью рассказывала мне о каждом своем чаде, со всеми их достоинствами и недостатками.

Про себя Женя откровенно сказала: - Был бы у меня характер помягче, было бы лучше. Упрямая, как осел... А нянчиться с малышами мне нравится, еще люблю готовить, читать книги.

Настя в этот день уехала с папой в город, ее в семье тоже считают помощницей, а учиться, по словам Ольги, может намного лучше. Павлик, по годовку Насти, ему девять лет, черноглазый, озорной, шустрый, с удовольствием смотрел по телевизору мультики. "Если про уроки не сказать, то он может о них и не вспомнить", - это мама так о сыне сказала.

Тамара - первоклассница, добрая и смышленная девчонка. Вася и Леночка - детсадовцы, ласковые, уступчивые.

- В общем-то дети у нас дружные, на улице друг друга в обиду не дадут. Дела домашние спланивают семью. На сенокосе - все вместе, кто может

детей накормить, обути, одеть? Борис Васильевич получает в месяц миллион с небольшим, семья пользуется льготами по оплате квартиры, электроэнергии, детского сада. Поросенка своего вырастили на мясо. С одеждой и обувью для ребят проблема. Большое подспорье - финская гуманитарная помощь. Друзья, односельчане отдают много вещей, из которых дети выросли.

Родителей Бориса похоронили давно, из родни у него остались братья.

В характере Ольги, как сама признает, многое от бабушки и прабабушки, обе были учительницы. Прабабушка даже награждена орденом Ленина. По молодости лет Ольга хотела поступить в педагогический институт, но, видно, не судьба.

К общественной активности мужа она относится спокойно, с пониманием. Порой, конечно, его мужских рук

Неужели так ничего и не поняли?

Газета "Советская Россия" Жанне Касьяненко Александру Трубицину

Что происходит с вами, господа демократы от оппозиции?

17-го декабря я передала вам через сотрудника редакции (он спустился в холл) письмо и несколько газет "Знание - Власть", чтобы вы не пропустили такое событие как учредительный съезд народно-патриотического Движения "К Богодержавию".

20-го декабря зал в Политехническом музее был полон и мне думалось, что где-то здесь и вы, что в очередном номере будет отмечен хотя бы как-то этот факт.

И вот газета за 23 декабря - ни звука, ни слова, - глухо. Что же вы посчитали важным в эти дни? Первейшее, что Президент Ельцин полностью выздоровел, радуйтесь Россияне. что где-то в Тихом океане зафиксировано землетрясение. Про третий съезд кинематографистов, про маньяка с Лосинового острова, про Эльдара Рязанова и Людмилу Гурченко.

Так почему же вы обошли молчанием общероссийский съезд патриотов в центре Москвы, на который съехались люди из 56 регионов?

Понятно, что замалчивает такое явление телевидение - боятся. Ваше же молчание преступно. От отчаяния и безысходности люди стреляются. Сколько офицеров покончили с собой - не вы ли обращались к ним, Жанна Мамиевна?

И вот появилось мощное движение - ядро военные, ученые - выпускники Суворовских и Нахимовских

училищ сталинского набора, разработавшие "Концепцию Общественной Безопасности России". К ним присоединились ученые разных направлений, молодые, талантливые. Их работы потрясают новизной, глубиной и силой знания.

Почему бы вам не сказать: "Вот оно, дождалось. Это Движение как Минин и Пожарский в наши дни. Движение собирает ополчение - присоединяйтесь, боритесь, живите!"

На другой день обсуждался вопрос и об информационном обеспечении работы Движения. Я не поверила, что "Советская Россия" отказывается от сотрудничества, высказалась, что, возможно, журналистам трудно подняться до понимания концепции, надо самим подготовить материал, ведь 285 тысяч тираж газеты - какой был бы прорыв к людям. Что тут поднялось - и предлагали, и готовили - нет.

Так кому же служит независимая народная газета? Прозвучало из зала, что у вас надгосударственная цензура. Видно это так, как надгосударственное управление страной, о чем фальшиво возмущался Лифшиц

По-видимому функция "Советской России" простая и прозрачная - сливной бочок эмоций.

И все-таки завтра поеду в Москву, возьму газету "Знание-Власть!" посвященную съезду и привезу ее вам. Неужели олять ничего не печатаете?

Неужели так ничего и не поняли?

Белова Ирина Андреевна
Московская область
23 декабря 1997 года

Наши объявления

Семинары по Концепции общественной безопасности России (КОБР - "Мертвая Вода") в 1998 году будут продолжены. каждую среду в 18.00. Очередной семинар 10 января. В помещении кинотеатра "Молодежный" Проезд: ст.метро "Текстильщики", выход из первого вагона

Вышел в свет новый сборник аналитических записок под общим названием "Фашиствующий семитизм"

В сборник вошли статьи:

- **Синайский турпоход**
- **Финансовый интернационал**
- **Нацизм в управлении Западной региональной цивилизацией**
- **Фашиствующий "семитизм"**

В приложении:

- книга генерала Нечволодова "От разорения к достатку...", около 90 лет пролежавшая в спецхране

Отдел распространения газеты "Знание-Власть!", Московская городская и областная организации Народного Движения "К Богодержавию" располагаются в помещении по адресу: ул.Пятницкая д.10\2

Проез: м."Третьяковская" по Пятницкой улице к Центру города до дома №8, налево в арку, во двор. Дом 10\2 прямо, при входе налево.

Телефон 951-84-94

Редакция благодарит своих читателей за финансовую помощь в издании газеты Дрекалова В.В. из Санкт-Петербурга, Коновалова В.И. из Костромы, Лубенца из г.Бузулук, Симанова М.В. из г.Кондопога, Республика Карелия.

**Учредитель и гл.редактор В.А.Задерей
Издатель: редакция газеты "Возрождение"**

Адрес для переписки: 135035 г.Москва, абон.ящик 43"А" на имя гл.редактора
Адрес редакции: Москва, Пятницкая д. 10/6, пом.2 тел./факс: (095)951-5726 E-mail: mimsi@aha.ru Эл.версия http://www.integrum.com

Газета выходит еженедельно
Цена свободная

Спрашивайте нашу газету в киосках "Метро-пресс"

Свидетельство о регистрации N А-5356
Выдано Московским региональным управлением Роскомпечати

Ступинская типография г. Ступино, ул. Гоголя, 7/9
Подписано к печати:30.12.97
Тираж 10.000 экз. Заказ